



淮南牛肉汤香飘海外(资料图)

淮南牛肉汤标准将添“新成员”

本报讯(记者 廖凌云)12月9日,淮河早报、淮南网记者从市市场监管局获悉,我市申报的《预包装淮南牛肉汤生产技术规程》已获省市场监管局立项。这是今年继《淮南牛肉汤食品安全标准》获批立项后的又一项淮南牛肉汤省级地方标准。

《预包装淮南牛肉汤生产技术规程》由市产品质量监督检验所牵头、省食品行业协会、市农产品质量安全检测中心、市市场监管局、淮南牛肉汤产业发展协会及相关生产企业参与制定。该标准将对预包装淮南牛肉汤的术语和

定义、原辅料来源、生产工艺流程、卫生管理、食品添加剂、包装、检验、产品贮存和运输、产品召回管理等方面予以统一规范。在该标准的起草过程中,将广泛征求社会各界意见,确保标准制定的质量和水平。

市市场监管局相关负责人介绍,该标准发布实施后,将为企业生产提供技术支撑,进一步提升预包装淮南牛肉汤的产品品质,另一方面有利于职能部门实现有效监管,带动淮南牛肉汤产业标准化、规范化发展,促进淮南牛肉汤产业转型升级。

我市五家庭六巾帼荣获省妇联“双百”表彰

本报讯(记者 孙鸿)近日,安徽省妇联与安徽省农业农村厅联合揭晓了2024年全省乡村振兴巾帼行动“双百”(省级百户“美丽庭院”和省级百名“农村产业女性带头人”)典型推选结果,我市在评选中表现突出,共有五户家庭和六名个人荣获省级表彰,展现了我市在乡村振兴和美丽乡村建设方面的显著成果。

在省级百户“美丽庭院”评选中,我市寿县八公山乡的郝家四、凤台县新集镇的左传兰、凤台县李冲回族乡的王中美、谢家集区李郢孜镇的蔡瑞玲以及八公山区山王镇的闪顺章五户家庭凭借其整洁

美观的庭院环境、积极向上的家庭氛围以及对乡村美化工作的积极贡献,荣获了这一殊荣。这些家庭不仅美化了自己的居住环境,也为周围村民树立了榜样,推动了乡村环境卫生的整体提升。

同时,在省级百名农村产业女性带头人评选中,我市的张宁、高倩、凡永侠、张莺、刘琴和刘治荣六位杰出女性以其卓越的领导才能、创新精神和显著的经营业绩脱颖而出,荣获了表彰。她们分别来自不同的农业产业领域,通过创办企业、合作社和家庭农场等方式,不仅带动了当地农村经济的发

展,也为农民提供了更多的就业机会和收入来源。她们的成功经验和实践成果,为我市乃至全省的农村妇女创业提供了宝贵的借鉴和启示。

此次“双百”表彰活动,不仅是对我市在乡村振兴和美丽乡村建设方面取得成果的肯定,更是对广大农村妇女积极参与乡村振兴事业的鼓励和鞭策。市妇联和相关部门将以此为契机,进一步加强对农村妇女的培训和引导,激发她们的创业热情和创新活力,推动更多农村妇女投身到乡村振兴的伟大实践中去。

“搬”出忧患居 “迁”进幸福里

本报讯(记者 孙鸿)近日,淮河早报、淮南网记者从市发展改革委获悉,该部门坚持以人为本的发展理念,积极谋划并实施采煤沉陷区村庄避险搬迁工作,取得了显著成效,有力保障了采煤沉陷区群众的切身利益。

据了解,市发展改革委在搬迁安置工作中,充分尊重群众意愿和需求,创新实施了“毗邻矿区大门、拓展乡村集镇、依托政务中心、再建安置新城”的搬迁安置模式。这一模式不仅为群众提供了多样化的安置选择,还确保了搬迁后的生活便利和未来发展。今年1-10月份,全市已完成采煤沉陷区村庄搬迁安置补偿群众6721人,占年度计划的90%,彰显了市发展改革委在搬迁安置工作上的高效执行力。

在补偿标准方面,市发展改革委建立了与经济社会发展水平、人均收入增幅相适应的安置补偿动态调整机制。据统计,人均补偿标准已由2019年的62915元(不含征地折算费用等)提高到现在的89500元(不含征地折算费用等),搬迁群众人均补偿费用上调逾40%。这一举措切实保障了群众的基本生活需求,让他们搬得放心、住得安心。

在安置方式上,市发展改革委坚持节约土地资源、改善居住条件的原则,稳步推进集中安置区和就近安置点项目建设。目前,已建成多个集中安置区和乡镇就近安置点,其中凤台县凤凰湖新区集中安置区作为全省规模最大的避险搬迁示范区,已安置群众4.3万余人。此外,市发展改革委还积极推行货币化安置补偿方式,满足群众多元化住房需求,全市共签订货币化安置补偿协议约3万人,发放货币化安置补偿资金超24亿元。

为确保搬迁工作顺利进行,市发展改革委还强化了督促调度工作,进一步夯实县区、乡镇(街道)、采煤企业村庄搬迁安置的“三个主体责任”,并调整充实了市采煤沉陷区综合治理工作领导小组办公室,加强统筹调度和地矿协调。同时,市发展改革委还积极试点推行“房票”安置方式,完善相关实施方案,出台契税减免、购房优惠、教育支持等优惠政策,为群众提供了更加灵活多样的安置选择。

市发展改革委相关负责人表示,下一步将继续坚持以人为本的发展理念,不断完善采煤沉陷区村庄避险搬迁工作的各项政策措施,努力为群众创造更加美好的生活环境和发展条件。同时,也将加强与相关部门的沟通协调,形成工作合力,共同推动采煤沉陷区村庄避险搬迁工作取得更大成效。

退役军人跨区域 联合专场招聘会举办



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)12月6日,市退役军人事务局邀请南京市、泰州市、芜湖市优秀企业在淮南吾悦广场开展了退役军人跨区域联合招聘会。

2024年淮南市跨区域联合招聘退役军人专场招聘会由市退役军人事务局会同寿县人民政府、毛集实验区人民政府主办,共有50多家企业参加。岗位薪资待遇优,发展前景好,涉及服务、体育、航运、医药、汽车、物流等多个领域。现场有约370名退役军人及随军家属参加,招聘会当天共有83人达成就业意向。

招聘会现场,市退役军人事务局还设置政策咨询台,工作人员向退役军人及随军家属开展了就业创业政策宣传和精准就业帮扶登记。